



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Νέα Σμύρνη, 17-11-2017
Αρ. Πρωτ.: 243

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΕ02

ΠΡΟΣ: τα σχολεία (Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑΛ,
Ημερήσια & Εσπερινά) Νέας Σμύρνης,
Καλλιθέας, Π. Φαλήρου, Μοσχάτου, Ταύρου

Κοινοποίηση: Δ/νση Δ.Ε. Δ' Αθήνας
Περιφερειακή Δ/νση Αττικής

Ταχυδρομική Διεύθυνση : Συγγρού 165
Τ.Κ. : 17121, Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Μαρία Ζιγγιρίδου
Τηλέφωνα : 2131617364, 2131617363
Τηλεομοιοτυπία : 2131617363
Ιστοσελίδα : <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Ηλεκτρ. Διεύθ.: schsymbvda@dide-d-ath.att.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε ημερίδα για την Πολύτροπη Γλώσσα»

Καλούνται οι φιλόλογοι των παραπάνω σχολείων να συμμετάσχουν σε επιμορφωτική ημερίδα με θέμα: «Πολύτροπη Γλώσσα: Διδακτικές προτάσεις αξιοποίησης», που θα διεξαχθεί στο Ίδρυμα Ευγενίδου (Συγγρού 387, Είσοδος από Πεντέλης 11 – είσοδος Πλανηταρίου) το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου και ώρες 10.00 – 13.00. Το πρόγραμμα επισυνάπτεται. (Σημειώνω ότι η παρουσίαση δεν ταυτίζεται με την εκδήλωση που θα γίνει την παραμονή στην ΠΕΦ.)

Η ΠΟΛΥΤΡΟΠΗ ΓΛΩΣΣΑ (<http://politropi.greek-language.gr>) είναι ένα ψηφιακό έργο για τη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής Γλώσσας, ενταγμένο στην «ΠΥΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ» του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας. Η ιστοσελίδα προσφέρει υποστηρικτικό υλικό για τη γλωσσική διδασκαλία στο Λύκειο, αλλά και στο Γυμνάσιο, διευρύνοντας και εμπλουτίζοντας τα εγχειρίδια. Είναι διαρθρωμένο σε θεματικές ενότητες και δίνει τη δυνατότητα στον εκπαιδευτικό να δημιουργήσει το δικό του διδακτικό υλικό ανάλογα με τις ανάγκες των μαθητών του. Η ιστοσελίδα εκπονήθηκε από την Ομάδα Δημιουργικής Έκφρασης, που αποτελείται από τους φιλόλογους: Κούλα Αδαλόγλου, Γιούλη Αλεξίου, Γιώργο Αποστολίδη, Άβρα Αυδή, Τζένη Καραβίτη, Ελένη Λόππα, Πανταζή Μητελουδή και Φωτεινή Φλώρου. Η ομάδα, που εργάζεται σε εθελοντική βάση από το 2011, προσέφερε τη δουλειά της με τη μορφή δωρεάς στο Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, προκειμένου να αξιοποιηθεί από τους συναδέλφους.

Η Σχολική Σύμβουλος ΠΕ02 Δ' ΔΔΕ Αθήνας

Αγγελική Χρονοπούλου